MITSUBISHI TaroBo-cLenHoe yCTpoONCTBO
Pajero 2015- (TCY) cbeMHbIN KBagpaT. ApT. 21021501

lee8 8 [lacnopT mn3genns

Komnnekraunsa TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) Bont M10x20 - 1 wr. G) Nanew ana dpapkona rHyTbIM — 1 wWT. A) Kntoy poxKkoBblid Ha 17 MM;
B) bonT M10x40x1,25 - 8 wwT. H) CbeMHbii Wwap B cbope — 1 wr. B) Ksnitou TpeLtoTka Ha 17 MM;
C) Farka M10x1,25 - 8 wr. | ) KpOHLUTEMH yrnoBom — 2 LuT. C) Knitod Ha 38 MM.

D) Lian6a M10 ysenmyeHHaa — 17 WT. ) KpoHILTeiH N1eBbil 1 NpaBblil — 2 WT.

E) LLan6a M10 npyXuHHasa — 8 wwT. K) KpoHLUTeH cBapHOM — 1 LWT.

F) LUNAVHT = 1 wwT. L) 3arnyLwika npvemHoro oteepctia TCY -- 1 wwr.

F

Tpe60oBaHMA K yCTaHOBKe: Tpeb6oBaHMs K IKCNNYaTaLMUK:
- Se ynauasnnaarbynsnenme Ha APYTYIo M3pKy 1 Mopenb aBToMobuNs; - r[l’e BCTaBaTb Ha M3JeNVe; yarat 000 «NT rPynMn»
= Heymuasnvnaarb 13/1eN1e B MeCTa He NpefyCMOTPeHHble JaHHOM - He ncnosib3oBath U3ziesine B Ka4ecTse 0nopbl ANA JOMKPaTa; appec: 445000' Camapcxaﬂ 06.
MHCTPYKUMeit; - Kaxable 5000 KM NOATATMBATH COEA. INEMEHTbI U3ALNS;
- He n0/3BEPraTh M3/ CBAPOYHbIM paboTam; - Ha HeachanbTup NOKPBITHH P! Th r. TonbaTTy, ya. BoksanbHasa 102A,
- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTH He 0NIKHA CTpoeHue 1.
MHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe. npeBbIWwaTh 30 KM/y.
M3gene u3roTossieHo 13 ctanu « CLENKa v pacuenka npuuena k TC BOIMOXHA OAHUM YesI0BEKOM, 663 NPUMEHEHNA CMELMANbHBIX CBWAETEJIBCTBO O,
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLWS U3A€NMsS 06eCrieynBaeT BbINOJHEHNE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTUK M QYHKLIMOHMPOBAHME NOC/IE 33MEHbI
A fetanei. V34 LeTann « Orp. Ha MCN0/1b30BaHKeE MEXaHUYECKOTO CLenHOoro [laTa Bbinycka

YCTPOWCTBA 1 €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOA MHCTPYKLMM * YCAIEHME 30HbI KPENJIeH!s NPy YCTaHOBKe M3fenvs Ha TC He Tpebyetcs
1Py YCTaHOBKE M3AeMS HA 3BTOMOGM/Ib LIAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALAET BUAMMOCTb M He 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

TabapuTHble pa3mepbl u3genna: 1118x544x343 Mm. hapkon He NpeAHa3HaYeH NS YCTaHOBKN 6araxHbIX nnaThopm ¢
MpucoesnnmnTeNbHbIE pasmep: 982 MM. KpenneHuem Ha Lwap.
BbicoTa ycTaHoBKM: 510 MM. Tpu ycraHoBke u3genns Ha TC paccTofiHMe 0T LieHTPa LWapoBoro
MaKcvManbHble yribl N0BOPOTa NpH YCTaHOBKE HaKOHEYHMKA A0 BEPTUKA/IbHOM NAOCKOCTH NPOXOASLLEN Yepe3
n3fenna Ha TC c:uaammzp - Hanbosnee yA3NEHHYH Ha3aA KPaiiHIOK TOUKY 060pYA0BAHNS CBWAETEJIbCTBO O NMPOAAXE
- BTOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 75 Tpaj. C0CTaBAAeT 95 MM.
- B BEPTMKANbHOM NIOCKOCTY - 35 rpag.
Jlata npoaaxu LLITamMn marasunHa

TPOCTPAHCTBEHHOE NOJIOXEHHE LIAPOBOT0 HAKOHEYHHKA
pernamenTupoBaHo F0CTom P 41.55-2005.



LUAT 1. leMOHTMpYNTE LITAaTHbIE MPOYLUVHbI,
OTKPYTMB LUTaTHble KpenexHble 60aTbl M10.

C OTBEPCTUAMM KpenJIeHMNA LUTATHbIX NPOYLUNH B JIOHXXEepPOoHe.
CoeZMHWTE BCE C MOMOLLBIO LWTATHbIX METU30B KpensieHnAa NpoyLnH.

LUAT 3. 1A ycTaHOBKW papkomna COBMECTUTE OTBEPCTMA B CBapHOM
KPOHLUTENHE C OTBEPCTUAMMN HOKOBbIX KPOHLUTENHOB 1 COeANHNTE
BCE C NomolLbio 601ToB M10x40x1,25, Yepes Wwanbbl

M10 yBesinyeHHble, Wanbbl M10 NpyXXnHHbIE, rankammn M10x1,25.

LLAT 4. YcTaHOBWTE yr/ioBble KPOHLUTENHbI COBMECTUB OTBEPCTUSA
YrJ10BbIX KPOHLUTEHOB C OTBEPCTUAMMN HOKOBbIX KPOHLUTENHOB U
C OTBEPCTUAMM NTIOHXXEPOHOB. CoeanHMTE BCE C MOMOLL b 60/1TOB
M10x40x1,25, yepe3 warbbl M10 yBeIMYeHHbIe, Warnbbl M10
NpY>XWHHble, rankamm M10x1,25.

3aTaHuTe BCe pe3bb0oBble COeAMHEHNS.

LLUAT 5. YCTaHOBWTE CbeMHbI Lap B cbope v 3aKpenuTe ero nasbliem
THYTbIM CO LUMJIMHTOM.

3apUKCMpynTe CbeMHbIN Wap 601ToM M10x20 CHU3y.

3aTAHNTE CbEMHbBIN LIAP C MOMOLLbIO KJTH04Ya Ha 38 MM.

YcTaHOBKa 3aBepLueHa.

Tnn coeguHeHWA: WapoBbI; MameTp cuenHoro wapa: 50 mm.; Macca komnsiekta TCY 21021501: 25,2 kr.

ApTUKYN D(kH) S(kr) T(xr) C(kr) A(kr)

TCY
MITSUBISHI Pajero 21021501 15 135 3120 750/3300% 3500

D= (g*T*C)/(T+C) - ropn30HTaNbHAA CMA, AENCTBYIOLLAA MEXAY TAFAYOM M NPULENOM; S - CTaTUYecKas BEPTMKA/IbHAA Harpy3ka Ha Lwap;
T- TeXHUYECKM AONYCTUMAA MAKCMMaJIbHAs Macca Taraya; € - LOMyCcTMMan Macca Npu1Lena no AaHHbIM aBToNpon3BoanTensa (*ans npuuena
060pyA0BaHHOrO TOPMO3aMM);

A - MaKCMMaNbHAA Macca NpuLena no AaHHbIM npoussoautena TCY.

Taroso-cuenHoe yctponcteo ( MITSUBISHI Pajero ) npeaHa3HavyeHo pJia CLUenku 1erkoBoro
aBTOMO6MAA c GyKCMpyeMbIiM MPULLENOM NOJIHON Maccoi Ao 3500 Kr. CKOpPOCTb aBTONO0E3Aa He A,0JKHA NpeBbIaTh 80 KM/u.
PekoMeHAyeMas 3aB0,0M-NIpoU3BoAUTEIeM Macca npuuena 750/3300 kr* (*pna npuuena, 060pys0BaHHOro0 TOPMO3aMHK)

lMpaBuna Bo3BpaTa ToBapa:

Bo3BpaT ToBapa Haf1eXaLLEero KayecTsa.

lMokynaTesib IMeeT MPaBO OTKA3aTbCsA OT TOBAPA HAA/IEXALLIEro KaYeCTBa: I0 MOMEHTA MoJy4eH sl TOBapa B J1060/ MOMEHT W/ B TeYeHUN 7 AHEN C MOMEHTa NOJy4YeHNsA TOBapa.
Bo3BpaT ToBapa BO3MOXEH TOJIbKO MPW OAHOBPEMEHHOM COB/tOAEHWM [MoKynaTeneM CieaytoLLmMX YCIOBUIA: COXPAHEHWE TOBAPHOTO BMAR, BVPOK, MIOM6, STUKETOK U T.A,.,
COXpaHeHWe MOoTPebUTENIbCKUX CBOWCTB TOBApa, TOBAp HE HAXOAWICA B YMOTPebieHWW, HanumMe [OKYMEHTOB, MOATBEPXKAAMOWMX $aKT npuvobpeTeHnst ToBapa.
[lns Bo3BpaTa TOBapa Hap/1exallero Kayecrsa, MokynaTesib B YCTaHOB/IEHHbIE CPOKW A0JKEH HanpaBuTb MpoAaBLy TpeboBaHMe 0 Bo3BpaTe TOBapa C MPUJIOXKEHEM CaMOTO
TOBapa v JOKYMEHTOB. Takoe TpeboBaHue 1 TOBap AO/MKHbI 6bITb AOCTaBNeHb! [PoAaBLY No ero aapecy. Ecv ToBap byAeT AoCTaBsieH ¢ noBpexaeHnsamMy, NpoaaseL, MeeT NpaBo
He NMPMHMMaTb TOBAp M He BO3BPALLATL AeHbri. B 3ToM Cyyae npeteHsun MokynaTesib Ao/DKEH NPeAbsBAATL TPAHCMOPTHOW KOMMaHWK, MoBpeavBLLEN TOBap B npoLecce
JI0CTaBKW. Bo3BPaT AeHEXHBIX CPeACTB (M1 yoioBiy cobtoaeHns Mokynatenem TpebOBaHWI 3aKoHa O BO3BPATE TOBAPA) OCYLLECTBAETCA B TeueHUn 10 6aHKOBCKMX [HEN C
MOMEHTa MoJly4eHs MpoAaBLIOM COOTBETCTBYIOLLIEro TpeboBaHMsA. Bo3BpaTy NoANEXMT CyMMa, yrislayeHHas MokynaTesieM 3a TOBAp, 33 UCK/IIOYEHNEM PacxofoB Ha BO3BPAT
ToBapa.

Bo3BpaT TOBapa HEH3A/1€XKALLLEro KayecTsa.

Mokynatenb OBA3AH B MOMEHT MOJTy4eHWA TOBAPA BCKPbITb YMAKOBKY M MPOBEPUTL TOBAP Ha HA/MUME BHELLHWX AedeKkToB. B ciyyae 06HapYXEHNA TaKoBbIX, AO/KEH BbITb
cocTaBsieH AKT B AByX 3k3eMm/ispax (B KOTOPOM nepeuncieHbl BCE HeAOCTaTKM) NOANMCaHHBIN NpeacTaBuTesieM TPaHCMOpTHON KoMnaHum (JloctaBLumKa) 1 Mokynatenem. bes
[[aHHOro AKTA npeTeH3vm no AedektaM, KOTopble MOTYT BbITb 06Hapy>KeHbI MPOCTbIM BU3YaslbHbIM OCMOTPOM, HE NPUHAMALOTCS. MoKynaTeslb, 06Hapy>XVBLUMIA 6pak B TOBape Mo
CBOEMY YCMOTPEHWIO MOXET MOTPe6OoBaTh: 3aMeHbl TOBApPa Ha aHAJIOMMYHbIA WM HA APYroii TOB3p C MEPEepacyeToM LieHbl, YMEHbLINTb CTOMMOCTb TOBapa COPasMepHO
HeIoCTaTKaM, YCTPaHWTb HedoCTaTku (BO3MECTUTb Pacxofdbl Ha Takoe YCTPaHEHWE), BEpPHYTb TOBap MPOAABLY C BO3BPATOM YIUIaYeHHbIX [AEHEXHbIX CPeACTB.
AOpec AA MpeabABeHNs npeTeH3nit: Camapckas 061, . TonbATTv, yn. Bok3anbHas 102-a. Bce MpeTeH3ny MPUHMMAIOTCA MCK/IIOYMTENIBHO B MUCbMEHHOM BUAE.

TenedpoH TeXHUYecKou cny>X6bl noanep>xKu
8 (800) 5552090 000 «MNT rPynn»

ELL e ICEILEL) agpec: r. TonbATTy, Y. Bok3anbHaa 102A.
www.ptuning.ru




